

住手!牡丹园的“摧花大盗”

一些市民强行进园拍照、伤花,更有甚者连根偷花,再好的美景也伤不起

本报记者 张歆然

任凭管理人员的嗓子都喊哑了,还是有部分游客不听劝导,进入花园拍照。这段时间曹州牡丹园人气旺了,一些不文明行为也让工作人员很头疼,被蹭坏、蹭折的花朵不计其数,甚至还有偷花者。



一名志愿者正在劝导欲进入花园的游客。本报记者 张歆然 摄

>>嗓子都喊哑了,还有游客乱进花园

每天上万人的游客为曹州牡丹园增添了不少生机,不少游客停在花前合影留念。也有一部分游客不满足于花前留影,想尽办法进入花丛中。

虽然每个区域都配备有工作人员,有些花园还有栅栏围护,仍有很多游客不

劝导,翻越栅栏进入花丛中拍照。在工作人员的阻止和劝导下,有些游客不再进入花园,有些游客却不听劝阻。

23日,记者在曹州牡丹园内看到,有的牡丹花瓣被蹭落一地,还有的花枝都已断折。曹州牡丹园总工程师刘爱青心疼地告诉记者,牡丹种植要求土壤必须松软,游客随意进入花园踩踏,将100多名花农历尽月余时间翻松的土壤踩实了,对牡丹生长有害无利,而且还碰折了很多花枝,“上个周末游客最多的那两天非常明显,希望游客在赏花的同时更能爱护花。”

为引起了周围很多游客的不满,“太不道德了,抓到就应该罚款!花农们每年那么辛苦,又是增加品种又是延长花期,为的就是让更多的游客看到花海美景,这些‘花耗子’太对不起花农的辛勤劳动了!”市民姚女士愤怒地说。

>>牡丹园现偷花贼,市民怒斥无德人

爱美之心人皆有之,竟有人趁工作人员不注意偷挖花苗,这引起很多游客的公愤。

21日上午,曹州牡丹园内人山人海。在园区西部的牡丹集中种植地带,记者看到,一名约60岁的妇女,手持红色布质方便袋和小铁铲,翻越铁丝栏进入花园内,将一株约

30公分高还未开花的牡丹挖出,并迅速装入方便袋中离开花园。两名与她年龄相仿的同伴均手持同样的方便袋。

牡丹的生长十分缓慢,种植多年才能开花。被那名妇女挖走的牡丹虽然还未开花,但已经经过了种植人员多年的辛苦培育。这一行

相关链接

文明赏花,从我做起 牡丹园来了义务劝导队

本报菏泽4月23日讯(记者 张歆然) 23日上午,在曹州牡丹园内,一队穿着黄色马甲的志愿服务者在向游客们宣传文明赏花,他们努力把进入牡丹花丛中的游客劝导出来,并把现场造成的垃圾进行清理。据了解,这是东明县供电公司的善小雷锋团队在这里义务服务。

“大娘,在花丛中拍照会把花瓣蹭掉,我扶您出去吧。”23日上午,在曹州牡丹园东北门口,记者看到一位进入花丛拍照的老人被一个穿黄色马甲的志愿者劝导了出来,在花丛中的一些其他游客也都不好意思主动走了出来。

据介绍,牡丹园中游客撞入花丛的情况比较多,公园管理人员疲于应对,东明县供电公司员工就组织了本单位的善小雷锋团队来到牡丹园,主动去劝阻撞入花丛的游客,并且还制作了“文明赏花,从我做起”的宣传条幅。

菏泽职工太极拳 选手载誉而归

本报菏泽4月23日讯(记者 张歆然) 22日,菏泽市总工会职工太极拳研究会的14名运动员从泰安载誉归来。他们在2013首届中国(泰山)国际传统武术节中共获得个人单项22金4银2铜、集体一等奖的成绩,为菏泽赢得了荣誉。

2013首届中国(泰山)国际传统武术节于18日至21日在泰安举行,共有来自俄罗斯、香港等20多个国家和地区的89支代表队近2000名武术选手,进行了套路和散打竞赛各单项和集体项目的激烈角逐。

菏泽市总工会职工太极拳研究会代表队参赛运动员14名,共参加了本次大赛套路竞赛项目中的规定、传统和东岳太极拳、械的28个个人单项及1个集体项目的比赛。赛场上,他们明规守矩、尊重裁判、尊重对手、充分发扬顽强的拼搏精神和团队精神,获得个人单项金牌22枚、银牌4枚、铜牌2枚、集体一等奖的优异成绩,向其他选手展示了作为传统武术之乡菏泽的深厚传统武术文化底蕴。

据了解,这是菏泽市总工会职工太极拳研究会成立后首次组队参加的一个赛事活动。

中原至开封 输气管道 开始升级改造

本报东明4月23日讯(记者 李贺 通讯员 刘汉功 王恩标 朱卫疆) 23日,记者从东明县政府获悉,正在建设的中原至开封D377输气管道升级改造为D711后,每天可向东明县供应50万立方米天然气,三年以后,每天供应100万立方米天然气,同时可供东明县近百个大小企业用气,全县70余万人民生活用气。

中原—开封输气管道建于1984年,是从中原油田途经东明向开封、郑州及沿线用户输送天然气的长输管道,总长度159.3公里。该输气管道途经东明县境内的菜园集、城关、沙窝、刘楼、三春集五个乡镇,全长67公里。

据了解,原来的输气管道运行近30年,腐蚀严重,只能降压输送,不能满足近远期的市场需求,可供东明用气寥寥无几,就连城区居民用气都满足不了,更谈不上企业用气。更为不佳的是2012年6月27日下午,东明境内主黄河道约200米处,发生较大面积穿孔,该管道的破裂事故影响了黄河及周边居民的安全。

该管道更新改造势在必行,为了保证东明、郑州、开封等地的稳定供气,巩固和拓展用气市场,中国石油公司中原天然气分公司确定2013年2月开始升级改造。

“新建中原至开封输气管道的管径由以前的D377升级为D711,并保证供应给东明县每天50万立方米的天然气,同时也满足全县近百家大小企业、70余万人民生活用气。为东明经济社会快速发展起到积极推动作用。”东明县分管油气工作的县政府党组成员刘雪彬介绍说。

牡丹节活动



赏名画

4月23日,刘小刚重彩艺术展在曹州书画院举行,此次展出“荷风物语”作品分为《重彩系列》与《水墨系列》。

据了解,此次画展由北京大学书画研究会、菏泽市委宣传部、曹州书画院主办,画展时间为4月23日-25日。

本报记者 李德领 摄影报道



听名曲

4月23日晚,菏泽入围群星奖精品节目展演在菏泽大剧院举行,巨野县文化馆陈家唢呐班的鲁西南鼓吹乐《唱大戏》首先唱响了整场演出的“大戏”,菏泽市群众艺术馆带来的弦索乐《乡音和鸣》、王合义演唱的坠子《牛英雄》等,都让在场观众大饱耳福。

本报记者 李德领 摄影报道